

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

分類 跆拳道 來源 民生報 日期 761009 版面 二版

世界跆拳賽



我女將白允瑤坐三望一搶第

比利時、伊朗邀中華隊前往過招

【本報特派記者劉復基
巴塞隆納八日電】我國選手白允瑤在世界

量級女選手白允瑤，在世界跆拳道連闖兩關，至少可獲銅牌。重量級女選手

童雅琳也連勝兩場，晉級

第三回合，另兩位男選手林保羅及李佳融則遭淘汰。

白允瑤首仗逢英國選手，第一回合對方違規，第二回合白允瑤也取得優勢，

都違規受到警告，白允瑤大選手，童雅琳第一回合

再勝一場，晉級準決賽，得一分，第二回合獲兩分，

第三回合再得一分，坐三望一搶第一。白允瑤

的第三場比賽在台北時間

十二時才比賽。

童雅琳第一場碰到加拿大

大選手，童雅琳第一回合

頻頻連規，童雅琳再闖一

關，第三戰將於台北時間

九日凌晨一時始有結果。

我國另兩位重量級男選

手林保羅首仗遭遇西德選

手，李佳融則與義大利選

手對壘，因實力不如對方，

雙方落敗遭到淘汰。

九日我國尚有兩男兩女

總計四位選手出場比賽。

【本報特派記者劉復基
巴塞隆納八日電】中華跆

拳隊在本屆世界跆拳道

錦標賽中，雖然兩天來戰

績不佳，但是中華隊卻是

相當受歡迎的一隊，這兩

天比利時及伊朗，紛紛邀

請中華隊，參加該國舉辦

的國際跆拳道賽。

比利時的第一屆國際跆

拳賽，在明年二月舉行，

比利時跆拳道協會今年初

就和中華跆拳道協會聯絡

過，中華跆協也已將這項

比賽列入交流計畫，準備

讓中正杯的冠軍隊前往參

加比賽，不過比利時的比

賽全部自費，經費問題相

當頭痛。

比利時的第一屆國際跆

拳賽，準備邀請四十

個國家參加，所有的費用

包括食宿及機票，全部由

伊朗跆拳道協會負責，不

過兩伊戰爭愈演愈烈，伊

朗飽受國際社會指責……

中華跆協總幹事李黎明表

示，中華隊不可能參加他

們的比賽。

另外尼泊爾負責舉辦的

亞洲跆拳道錦標賽，已經

決定明年三月在加德滿都

比賽三天，尼泊爾跆拳道

協會會長已經保證，所有

參賽國家待遇都一樣，中

華隊可以放心參加比賽。

—

—

